Hector Berlioz
Requiem, Op. H

Contrabasso.

N°1.Requiem et Kyrie.

Introitus.
Andante un pcco lexto. /=69
5 Silence.  H»  Silence, 1 R NN .
W = hd | - - /s = = { — 41; —
~—p—4— - e Vot f7 ‘ = 1 %
G.P. GPY ¢ F = Fri pocof  cTesc ' = p
- = = => > >
* Lo ) Lo ~ N N A vkl ] L |
g : Ty e e e e
} £ Vi lr/ i 4 ¥ Jl .’/
pocof =—p pocof —_p P —=—semprecp
> > > L > > > > > /trt *
T wen ey — Fhe e 7 CEeon===
P ' ﬁa—"‘J o i T — 1 —— :
+ . T T t - —
1 2 3 4 5 6 7 pocof
= ./-\ > > => > = > = = > >
x5z kY ¥ 5 5 ¥ ] = ¥
| 4 1 5 I B ] i H 1 ! ot ] 1 . !
dim p: a 7 7 7 T 7 7 4 a E L4
S0 A
. — £l 0 _FEEEe, 2
e — : e e Py s
ot v vtz 7 T —
rp - I dim.. . p pp
non stringendo - _
— 4] 22 [5] 1 ‘fj = = A
§ O i”ﬁ : G ry &-—1+ |—fne— n_ !i" >y 7
— 1 ; T | . —u
ﬂf 2 3 4 5
: 2 fepe [6] 3 1 _pizz. 1
Erea ﬁ_% ;,_ S EC e vESSSS=SCs
6 7 i v P PP
l 1 2 a“OA/-'\ 7 ’_Jj '2’
3w ) —-:ﬁ'r:g::: Iy —— -
rrp perese.. - f 8 ¢ o
— : 8l . ; 11 Vil g2 9] i3
ki A Peroa o e L —— L — O
go\. a/ \/ di’)l. - - - p D) l\.r/ '\:/r
pizz. | Un poco mitenuto. gf:‘ PO atempo
EI—I'___E = ‘E_:i_. c’ = i — ‘(}j
—p pppY crese. . - f nf ! 1
~10j2  ~ A 2 A~ m[ﬁz
FrEe =c==s=is== 2 1




Berlioz — Requiem

2 Contrabasso.
arco ?
L ——— e pizz.
2 ) i J ! J.-\ 3' 1 ~ .x'
o : ==
; : L g7 g7

1
V4 cresc. . - - . cresc. molto .
arco .
P - — .1'4 921171 Ivr;;: b 'i’j o . = *
- - - - - fr P dim. . - - " —_—
2
1 H L N
- e g\-_—.—/ N\ ~
N° 2. Dies iree.
Prosa.

4 ! P P
O L e~ b H Ed 1
% .L_f’ ’i ; ()! ‘FE‘Q“"F- i 1 L I{IL % ,}— —+
L - ~—1 +— +— +——t ~L—%&-
pocof 7
12 9 10 14 42 A~ ~ 8
0 W —== _F—f - .
2 H -3 1' > L — — 7
= e el = ==
ci. (¥ 8 >_
i3] Poco snimsfp — "
, 3 P
3 17 o~ 1 -
e m— _5 tit’; i
¢rest. — V4
Vel |~ -plzz 1 2 3 4 5 6 ]
%_;—L— ﬁ::g: ! ! E! ;2 : i N L N i ) i N i i 2 — J]
. i & 1 [ AUREEK AR Y AR g I AN
7_‘b l[[-‘:lk - L ,_‘_‘_L_‘._.
v 18 19
8 9 10 4 arco ;/j 3 3 siela iz 2
e o
! 1N 0
56
= P, g —— —
mf cresc. _ - - - - N4 —
ke 1 2 1 1 2
T et ===——=—===o ===
1 !
L4 ] T
o 4 s S S s
i g P4 izz. P4 1 1
%_9__-_' o F'—L"-: | - . X =1 o = K - LS - I -y j L
1 -~ - P | ! &5 ~
S e - . - s
S S f pllf crese.. . . - . .
Z
arco 2 ° 3 L A—— — 3 " >
aii iy he T
7 17 —+ — 1 ! P - 1 t . Y
y o0 i e e
=" crese. molto - - - - -
Piu
dante maestoso. (d-72) - largo. Ammato poco a poco. ,
- Ag‘ 11 ll9!7 8 ;-9~ /=~ (#=56) 1 12 bd i o s Jid *
e A ey "‘:‘ —=

.ﬂ' Tub JEP s .ﬁ s omnes, cogetomnes a.nﬂ‘



Berlioz — Requiem

Contrabasso. 3
X @ e 3 g 43 e = ~a— L2 %
—r—= o o vt sasusrptataya .
< —pHh—G 7 2 M—& — S - S SS——
S Jr—m——pp
: m o8 > 73 2 ] /3—\ 1 -
7 e i il b —F
D S B = o— et
R _ 3R __B —— i
L=-p B-p JF>-p O-p
T t }1 L3 0 11 — =
7 ‘ i T i — r Dy
N 7 S = T ——
.ﬂip.ﬂ‘;p D00 PP
LETNG TNy oFNg  rFNg g g > > > >
: > - ' —
) 7. N G N — ! ) I 1 i1 i i | D A - 1 1 - = i I J
Le mouvement, par une animation graduée et insensible,doit &tre parvenu ici a J=s0. cresr. .
Dus Zeitmass muss durch allmiihlige und unmerkliche Belebung hier bis #-80 gesteigert sein.
The tempo myst be gradually and imperceptibly increased here up to J-80.
b g —
N N e F——— = 1 ~F
bl

7
4 3
3 ‘2 =
> > > i 3 - .3 .?.'*- :&-— J-— o [‘
1 j — - - 171 T
g.;t T F i - ——— 1 7! B S
14 AR 1 -

Le mouvement,

20 i a di sanimer un peu, s élargit iciet redevient comme au chiffre
Das bisher etwas bewegte Zeitmass verlangsamt sich wieder bis zum Tempo bes Ziffer
The tempo, which has hitherto been somewgat animated becomes g'tadually slo

w@own to the tempo at Fxg-uro

6] a > >3 > 2 52 Ja.?! >1'- -t > 1=>
1 € j 1 S ———
] e o e e
- —— r & -4 — !
7 > => 2>
> > o . > ]
B: 5.3 spo. -;3E FgE:
- +: i b5 e ?
+— ' —+
. poco ritenuto
2>=>> > 7 pire 1 arco
WﬂCF: = e Tt 1,__j
- - — | +
; y '
r 1?%



Berlioz — Requiem

Contrabasso.

N° 3. Quid sum miser.
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